
                                                  П Р И Л О Ж Е Н И Е           
 
                        СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА 
                        БЕЛЕЖКИ  КЪМ  ГФО ЗА 2025г 
                   на  
            "БЪЛГАРСКА КЪРЛИНГ ФЕДЕРАЦИЯ" 
 
 I.УЧЕРДЯВАНЕ И РЕГИСТРАЦИЯ 
 
" БЪЛГАРСКА КЪРЛИНГ ФЕДЕРАЦИЯ" е  регистрирана  в СГС 
гр.София с фирмено  
дело № 644/12.10.2012Гг като юридическо лице с нестопанска цел с 
ЕИК:176407213 
със седалище и адрес на управление:гр.София,бул."Васил Левски"№75. 
 
II.ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ 
  
   Предмет на дейност на федерациятя е :"Създаване на предпоставки за 
развитие и пополяризиране  на спорта на хора с увреждания,оранизация и 
планиране на участието в национални и международни прояви - 
спортни,научни и други,откриването на таланти,на програми против 
употребата на допинг,осъществяването на 
организационно,административно и техническо обслужване на дейности 
свързани със спорта,организиране и провеждане на обучения и тренировки 
и последващ  контрол, 
разработване и представяне  на национална програма за развитие и 
координиране  на дейности имащи отношение към спорта 
кърлинг,разработване и приемане на правила 
за спортно правосъдие и други дейности незабранени от закона." 
   Дружеството   се представляна от Управителен съвет в състав: 
Никалай Николаев Рунтов-председател,Рето Ролф Зайлер-генерален  
секретар,Божидар Христов Момерин-зам.председател, 
   Дружеството  води текущо счетоводство в съответствие с изискванията 
на НССМСП. 
   Настоящият ГФО е изготвен при спазване принципите на историческа 
цена.                     Във федерацията  е възприета финансово-счетоводна 
политика регламентиаща счетоводното отчитане,представяне и оценка на 
активите и пасивите,приходите и  
разходите . 
   Всички данни за 2025г оповестени  в настоящият отчет са представени в  
лв. 
    ГФО е изготнен  по данни към 31.12.2025г. и е съставен на 23.02.2026г. 
 



    Федерацията не  притежава ДМА,поради което не се съставя счетоводен 
амортизационен план и данъчен амортизационен план. 
    Стойностният праг на същественост при класификация  на активите като 
дълготрайни е 700/седемстотин/лева. 
    Валутният курс за преизчисляване в отчетна валута на паричните 
позиции в 
чуждестранна валута е централният курс за  деня на БНБ. 
 
III.ПАРИЧНИ СРЕДСТВА 
 
    Наличните средсва в лева са 2749,29 лв от  които  по разплащателна 
сметка са 2630,60 лв,а в каса 118,69 лв. 
 
IV.ОСНОВЕН КАПИТАЛ 
 
 Федерацията не притежава основен капитал.. 
 Българска кърлинг федерация  няма задължения. 
 
V.ПРИХОДИ    
Световната кърлинг федерация                                           14285,56 лв. 
Общо приходи:        14285,56лв. 
 
VI.ПРИЗНАВАНЕ НА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ 
 
   Признаването на приходите и разходите за дейността са начислени в 
момента на тяхното възникване независимо от паричните постъпления и 
плащания при спазване на принципите"текущо начисляване и 
съпоставимост на приходи и разходи".  
    Разходите са в  размер на 14559,81 лв.. 
   За 2025г.във федерадията няма  субсидии от държавата.                                                                    
Федерациата  няма сделки със свързани лица и няма  събития настъпили 
след датата на съставяне на баланса. 
 
 
 
 
гр. София             Николай Рунтов – Председател на  
23.02.2026г     Българска Кърлинг Федерация 
                          
 


